О дополнительных мероприятиях по диспансеризации взрослых
Во исполнение распоряжения администрации Костромской области от 15 мая 2025 года № 95-ра «О дополнительных мероприятиях при организации проведения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации работающего населения Костромской области»,
 с 26 мая 2025 года ОГБУЗ Буйская ЦРБ расширила время приема граждан в кабинете профилактики: в рабочие дни с 08.00 до 19.00, в субботу с 08.00 до 13.00, в воскресенье с 09.00 до 12.00.
   В дополнительное время в рабочие дни с 17.00 до 19.00 и в воскресенье с 09.00 до 12.00 можно пройти анкетирование, измерение веса, роста, артериального давления, внутриглазного давления, осмотр фельдшера, получить направления на исследования и осмотры врачей.
[bookmark: _GoBack]   В субботу можно пройти полностью диспансеризацию за один день (при условии обращения до 09 часов натощак): анкетирование, измерение веса, роста, артериального давления, внутриглазного давления, осмотр фельдшера, флюорографию, маммографию, ЭКГ, отбор крови на анализы, осмотр акушера-гинеколога.
